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1. Számı́tsuk ki az alábbi integrálokat.
∫ 4

1

√
x dx

∫ 4

1

dx
√

x

∫ 1

0

dx

1 + x2

∫ 1

0

sh x dx

∫ 3/4

0

dx
√

x2 + 1

∫ 1

0

2x dx

∫ 1

0

xex dx;

∫ π

0

(x2 + 2x) cos x dx;

∫ e

1

1 · log2(x) dx;

∫

eax cos x dx;

∫ π/4

0

tg x dx;

∫ π2

0

sin
√

x dx;

∫ 1

0

√
x4 + x2 dx;

∫

ctg(2 − 3x) dx.

2.
∫

dx
√

1 − x + x2
=?

∫

dx
√
−1 + x + x2

=?

∫

dx
√

1 + x − x2
=?

3. Legyen li x =
∫ x

2
dt

log t
, ha x ≥ 2. Igazoljuk, hogy li x >

x

log x
+

x

log2 x
− 10.

4. Igazoljuk, hogy tetszőleges f : [0, 1] → R integrálható függvényre
∫ 1

0

(
∫ x

0

f(t) dt

)

dx =

∫ 1

0

(1 − t)f(t) dt.

5. A Wallis-formula mintájára legyen tetszőleges n, k ≥ 0 egészek esetén

In,k =

∫ π/2

0

(sin x)n(cos x)k dx.

(a) In,k =?
(b) Hogyan terjeszthetjük ki a binomiális együtthatókat nem egész értékekre? Mennyi legyen

(

a
b

)

, ha
a ≥ b ≥ 0 valós számok?

Házi feladatok

6. Számı́tsuk ki az alábbi integrálokat.
∫ e−1

0

arcsin x
√

1 − x2
dx;

∫

log3 x

x
dx;

∫ 1

0

x arc tg x dx;

∫

eax cos(bx) sin(cx) dx.

7. Számı́tsd ki parciális integrálással (helyetteśıtés nélkül!) a következő integrálokat:
∫

√

x + 1

x − 1
dx;

∫ √
1 − x2 dx;

∫ √
x2 − 1 dx;

∫ √
1 + x2 dx.

(Seǵıtség, egyben félrevezetés:
√

x+1
x−1

= (x − 1)′ ·
√

x+1
x−1

.)

8. (a) Legyen m és n pozit́ıv egész. Számı́tsuk ki a B(m, n) =
∫ 1

0
xm−1(1 − x)n−1 dx integrált.

(b) Hogyan általánośıthatnánk a binomiális együtthatókat valós számokra? Mi lenne a kiterjesztett
binomiális együtthatók értelmezési tartománya?

(c) Mi a kapcsolat az 5. feladatbeli In,k és B(m, n) között?

9. Definiáljuk tetszőleges f folytonos függvény n-edik integrálfüggvényét ı́gy:

(Inf)(x) =

∫ x

0

(
∫ tn

0

(

. . .

∫ t3

0

(
∫ t2

0

f(t1) dt1

)

dt2 . . .

)

dtn−1.

)

dtn.

Keress olyan ϕn függvényt, amire tetszőleges f folytonos függvény és x pozit́ıv szám esetén

(Inf)(x) =

∫ x

0

f(t) · ϕn(x − t) dt.

A következő órán, ı́rásban beadandó házi feladat

BA13. Számı́tsd ki az alábbi integrálokat.
∫ π

0

x5 cos x dx;

∫

ar thx dx
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